

**PROCES -VERBAL
ÎNCHEIAT AZI, 14.12.2022**

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr. 744 din 12.12.2022 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați, **de îndată, în ședință extraordinară.**

Dna secretar general: Din consultarea condiției de prezență, rezultă că, din cei 15 consilieri locali în funcție, *sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali.* Ședința este așadar statutară și își poate desfășura lucrările.

Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din convocatorul transmis, pe proiectul ordinii de zi au fost inserate șapte proiecte de hotărâre, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Oituz pentru lunile ianuarie-martie 2023

2. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 241 m.p. , aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A.

3. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 120 m.p. , aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A.

4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău – A.D.I.B. în vederea exercitării votului Consiliul Local al Comunei Oituz

5. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 150 m.p. , aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A

6. Proiect de hotărâre privind validarea modificărilor asupra bugetului local al Comunei Oituz precum și asupra bugetelor locale ale celor două unități de învățământ din comuna Oituz efectuate prin Dispoziția Primarului comunei Oituz nr.737 din 05.12.2022

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului manifestărilor cultural-artistice „IATĂ VIN COLINDĂTORII” și „ALAIUL OBICEIURILOR DE IARNĂ”

Ulterior, dl Primar a mai inițiat încă alte două proiecte de hotărâre, acestea îndeplinind condițiile legale pentru a fi completată ordinea de zi cu acestea:

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul al IV din anul 2022 al UAT Comuna Oituz

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și cuantumului burselor școlare pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat de pe raza Comunei Oituz, aferente perioadei septembrie-decembrie 2022 din anul școlar 2022-2023

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul ordinii de zi, completat cu aceste proiecte de hotărâre. Cine este pentru? **Se aprobă cu 15 voturi ”pentru”.**

Se supune la vot și procesul-verbal al ședinței din 17.11.2022, nefiind nici o propunere de modificare/completare la acesta. Cu 14 voturi ”pentru” și o abținere (dl Popescu S.D.), **se aprobă procesul-verbal al ședinței din 17.11.2022.**

Totodată, doamnelor și domnilor consilieri, vă atrag atenția asupra prevederilor art.228 din Codul Administrativ care reglementează situația alesului local aflat în conflict de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal în vreo problemă supusă dezbaterilor de astăzi, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul-verbal al ședinței.

Nefiind astfel de situații, se dă cuvântul dlui consilier local, Vacaru Iulian, care a fost ales președinte de ședință, să preia conducerea ședinței.

Xxx

Vacaru Iulian:

Trecem la PUNCTUL UNU al ordinii de zi –Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Oituz pentru lunile ianuarie-martie 2023. Avizele comisiilor de specialitate sunt favorabile.

DI Vacaru B.: O propun pe dna Avram Elena, ca titular și ca supleant pe dna Sarca Emanuela.

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Oituz pentru lunile ianuarie-martie 2023, cu propunerea făcută de dl Vacaru B.. **Se aprobă cu 15 voturi ”pentru”.**

Xxx

Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 241 m.p. , aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 241 m.p., aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A. **Se aprobă cu 15 voturi ”pentru”.**

Xxx

Trecem la PUNCTUL TREI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 120 m.p. , aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 120 m.p. , aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A. **Se aprobă cu 14 voturi ”pentru” și o abținere (Ungureanu V).**

Xxx

Trecem la PUNCTUL PATRU al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău – A.D.I.B. în vederea exercitării votului Consiliul Local al Comunei Oituz. Avizul comisiei este favorabil.

DI Primar: Este vorba mai mult de CRAB...

Nemaifiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău – A.D.I.B. în vederea exercitării votului Consiliul Local al Comunei Oituz. **Cu 15 voturi ”pentru”, se aprobă.**

Xxx

Trecem LA PUNCTUL CINCI AL ORDINII DE ZI - Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 150 m.p. , aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A. Avizul comisiei este favorabil.

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 150 m.p., aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A. **Cu 15 voturi "pentru", se aprobă.**

Xxx

Trecem la PUNCTUL ȘASE al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind validarea modificărilor asupra bugetului local al Comunei Oituz precum și asupra bugetelor locale ale celor două unități de învățământ din comuna Oituz efectuate prin Dispoziția Primarului comunei Oituz nr.737 din 05.12.2022. Avizul comisiei este favorabil.

DI Primar: Conform legii, validarea modificărilor efectuate prin Dispoziția Primarului trebuie făcută în prima ședință a Consiliului local.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind validarea modificărilor asupra bugetului local al Comunei Oituz precum și asupra bugetelor locale ale celor două unități de învățământ din comuna Oituz efectuate prin Dispoziția Primarului comunei Oituz nr.737 din 05.12.2022. **Cu 15 voturi "pentru", se aprobă.**

Xxx

Trecem la PUNCTUL ȘAPTE al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului manifestărilor cultural-artistice „IATĂ VIN COLINDĂTORII” și „ALAIUL OBICEIURILOR DE IARNĂ”. Avizele comisiilor sunt favorabile.

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului manifestărilor cultural-artistice „IATĂ VIN COLINDĂTORII” și „ALAIUL OBICEIURILOR DE IARNĂ”. **Cu 15 voturi "pentru", se aprobă.**

Xxx

Trecem la PUNCTUL OPT al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul al IV din anul 2022 al UAT Comuna Oituz. Avizul comisiei este favorabil.

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul al IV din anul 2022 al UAT Comuna Oituz. **Cu 15 voturi "pentru", se aprobă.**

Xxx

Trecem la PUNCTUL NOUĂ al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și cuantumului burselor școlare pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat de pe raza Comunei Oituz, aferente perioadei septembrie-decembrie 2022 din anul școlar 2022-2023. Avizele comisiilor sunt favorabile.

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului și cuantumului burselor școlare pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat de pe raza Comunei Oituz, aferente perioadei septembrie-decembrie 2022 din anul școlar 2022-2023. **Cu 15 voturi "pentru", se aprobă.**

Xxx

"DIVERSE"

Dna Secretar: Odată cu materialele v-au fost comunicate și adresele. nr.2653, nr.2654 nr.2655 din 17.11.202 ale Școlii Gimnaziale nr. 1 Oituz, în vederea analizării acestora.

DI Primar: Este vorba de solicitările pe care nu le-a prezentat dna director în ședința anterioară. Nu am analizat încă temeinic legislația specifică, dar și dvs. aveți obligația de o face și de decide dacă le vom da curs.

DI Butucaru S.: Ar trebui chemat și celălalt director, să vedem și opinia dlui.

DI Vacaru B: Peste tot există arondarea asta în funcție de zona geografică. Eu sunt de acord.

DI Ungureanu: Eu nu mă pronunț la nici una din cereri.

DI președinte de ședință: Cine este atunci de acord, în principiu, cu cererile?.....Se constată că toți consilierii locali sunt de acord, cu excepția dlui Ungureanu, care se abține.

DI președinte de ședință- Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de pe ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,



Întocmit,

Secretarul general al comunei
Lefter Larisa-Ađela